
Руководителем Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю проведено первое заседание Выездной приемной граждан

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю организована практика работы Выездной приемной по личному приему граждан руководителем Следственного управления СКП РФ по Алтайскому краю Пономаревым Александром Дмитриевичем.

Вчера, 18 ноября 2009 года, в Рубцовском межрайонном следственном отделе СУ СКП РФ по Алтайскому краю состоялся первый выездной личный прием граждан, проживающих в г. Рубцовске, Рубцовском, Егорьевском, Волчихинском и Угловском районах Алтайского края.

На личном приеме руководитель следственного управления принял 10 граждан с вопросами, охватывающими широкий спектр проблем, интересующих население. Граждане были внимательно выслушаны, каждому из них дано подробное разъяснение по делам, входящим в компетенцию следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Так, по результатам обращения жительницы г. Рубцовска о безвестном исчезновении ее сына, Александр Дмитриевич поставил на личный контроль ход работы по поиску без вести пропавшего девятнадцатилетнего юноши. А по заявлению о факте покушения на преступление против половой неприкосновенности личности в отношении жительницы Рубцовского района, дано указание об отмене постановления об отказе в возбуждении уголовного дела с направление материалов на дополнительную проверку для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

По вопросам, не входящим в компетенцию следственных органов Следственного комитета при прокуратуре РФ, гражданам был разъяснен порядок обращения в другие правоохранительные органы, а также органы государственной власти.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ Людмила Рязанцева

19 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/629622>